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本模拟题集中的模拟问题和答案以及相关的理由是由主题专家和经验丰富的问题作者组成的团队创建的，目的

是对ISTQB®成员委员会和考试委员会进行实际学习中有所帮助。 

这些答案不能在任何正式考试中使用，但应作为学习的指导。鉴于格式和主题的多样性，这些示例问题应为各

成员委员会提供许多关于如何为其考试创建好的问题和适当的答案集的想法。 

 

答案集的组织方式如下： 

 -包括答案的理由 

 K级问题 

  

 

介绍 

文档目的 

指导 
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问题编号 (#) 正确答案 知识点 级别 分值  问题编号 (#) 正确答案 知识点 级别 分值 
1 b 关键字 K1 1 21 a FL-4.4.2 K2 1 

2 a FL-1.1.1 K1 1 22 c FL-4.4.3 K2 1 

3 d FL-1.2.4 K2 1 23 d FL-4.3.2 K2 1 

4 b FL-1.3.1 K2 1 24 a FL-4.3.3 K2 1 

5 d FL-1.5.2 K2 1 25 a FL-4.2.1 K3 1 

6 d FL-1.4.4 K2 1 26 c FL-4.2.2 K33 1 

7 c FL-1.2.1 K2 1 27 c FL-4.2.3 K3 1 

8 b FL-1.4.2 K2 1 28 a FL-4.2.4 K3 1 

9 b FL-2.3.2 K1 1 29 c FL-4.2.1 K3 1 

10 c FL-2.4.2 K2 1 30 d FL-5.6.1 K3 1 

11 c FL-2.2.1 K2 1 31 b FL-5.2.4 K3 1 

12 d FL-2.3.1 K2 1 32 a FL-5.3.1 K1 1 

13 d FL-2.3.3 K2 1 33 d FL-5.5.1 K1 1 

14 a FL-3.2.2 K1 1 34 c FL-5.4.1 K2 1 

15 d FL-3.1.3 K2 1 35 b FL-5.2.6 K2 1 

16 b FL-3.2.5 K2 1 36 d FL-5.1.1 K2 1 

17 c FL-3.1.2 K2 1 37 b FL-5.2.1 K2 1 

18 b FL-3.2.4 K3 1 38 b FL-5.5.2 K2 1 

19 d 关键字 K1 1 39 d FL-6.2.2 K1 1 

20 b FL-4.1.1 K2 1 40 a FL-6.1.1 K2 1 

答案 
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问题编号 (#) 正确答案 解答/原理 知识点 级别 分值 

1 b a) 不正确. 这是术语表中对质量保证的定义 
b) 正确. 这是术语表中对质量的定义 
c) 不正确. 这是安全性的术语表定义 

d) 不正确. 这是质量成本的术语表定义 

关键字 K1 1 

2 a a) 正确。这是一个目标 
b) 不正确。这是调试 
c) 不正确。这是测试过程中活动的测试执行组中的一个活动 
d) 不正确. 这是调试的一部分 

FL-1.1.1 K1 1 

3 d a) 不正确。根本原因是程序员在编程时所经历的分心 

b) 不正确。接受无效输入就是失败 

c) 不正确。错误是错误的想法，导致将缺陷放入代码中 

d) 正确. 代码中的问题是一个缺陷 

FL-1.2.4 K2 1 

4 b a) 不正确。缺陷集群性与缺陷最有可能被发现的位置有关，而与是否所有缺

陷都能被发现无关 

b) 正确。测试可以显示缺陷的存在，但是不能证明缺陷的存在，这使得不可

能知道您是否捕获了所有的bug。此外，详尽的测试的不可能性使您不可

能捕获所有的bug 

c) 不正确。这个原则说，你可以发现并删除许多错误，但仍然发布一个不成

功的软件产品，这不是产品所有者要求你确保的 

d) 不正确. 根本原因分析不是一个测试原则 

FL-1.3.1 K2 1 

答案 
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问题编号 (#) 正确答案 解答/原理 知识点 级别 分值 

5 d a) 不正确。程序员只对自己的代码执行单元测试 

b) 不正确。代码覆盖率对于单元测试很有用，但它不是测试人员的思维方

式 

c) 不正确。程序员的思维方式包括思考代码可能有什么问题，但这不是测

试人员的思维方式 

d) 正确. 这种测试人员的心态，关注细节，将帮助程序员在单元测试期间发

现缺陷 

FL-1.5.2 K2 1 

6 d 可追溯性有助于： 

变更影响方面选择回归测试（1D） 

2B） 

打开状态的缺陷报告，从而提高测试状态报告的可理

解性，以包括测试基础项的状态（3A） 

估测试过程质量的信息（即测试工作与风险的一致性）（4C） 

 
 
 

因此，选项d）正确. 

 

FL-1.4.4 K2 1 
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问题编号 (#) 正确答案 解答/原理 知识点 级别 分值 

7 c a) 不正确。虽然在早期阶段确定所需的测试是测试成功的一个贡献，

但问题中没有迹象表明测试人员这样做了 

b) 不正确。确保过程正确执行是质量保证的一部分，而不是测试对成

功的贡献 

c) 正确。降低基本设计缺陷的风险是测试对成功的贡献。数据库结构

与设计有关，性能问题可能是产品的重大风险 

d) 不正确. 虽然降低不稳定功能的风险是测试成功的一个贡献，但是这

里的测试人员并没有发现一些不稳定的东西，而是一些会导致性能

测试失败的东西 

FL-1.2.1 K2 1 

8 b a) 不正确。分析缺陷是调试的一部分，而不是测试 

b) 正确。创建测试数据是一项测试实现任务 

c) 不正确。虽然为了结果报告的目的，测试人员可能需要识别测试项的版

本，但是分配测试项的版本是配置管理的一部分 

d) 不正确. 编写用户故事不是测试活动，应该由产品所有者完成 

FL-1.4.2 K2 1 

9 b a) 不正确。虽然此测试与集成测试的描述匹配，但它是一个非功能测试 

b) 正确。此测试与集成测试的描述相匹配，是一个非功能测试 

c) 不正确。此测试与组件测试的描述不匹配，也不是功能测试 

d) 不正确. 虽然此测试是非功能测试，但它与组件测试的描述不匹配 

FL-2.3.2 K1 1 
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问题编号 (#) 正确答案 解答/原理 知识点 级别 分值 

10 c a) 不正确。虽然影响分析在维护测试期间是有用的，但是没有必要进行确
认测试，因为确认测试是针对缺陷修复或其他更改的预期效果 

b) 不正确。确认和回归测试是两个独立的活动，确认测试不是系统设计的
一部分 

c) 正确。影响分析可用于选择维护测试的回归测试 
d) 不正确. 确认测试不是影响分析的一部分，尽管确认测试通常会在维护测

试期间进行 

FL-2.4.2 K2 1 

11 c 性能测试是一种测试类型，而不是测试级别。组件测试侧重于单独可测试模块

或对象中的缺陷，集成测试侧重于接口和交互中的缺陷，系统测试侧重于整个

测试对象中的缺陷，验收测试通常不侧重于识别缺陷。 

 

因此，c是正确的答案。 

FL-2.2.1 K2 1 

12 d a) 不正确。所描述的测试是一个非功能性测试，它是一个可移

植性测试，而不是一个性能测试 

b) 不正确。处理器测试不是定义的测试类型 

c) 不正确。所描述的测试是一个非功能性测试，特别是一个可

移植性测试 

d) 正确. 测试支持的设备是一种非功能性测试，特别是可移植性 

FL-2.3.1 K2 1 

13 d 变更可能是功能性的，也可能是非功能性的，您需要运行与变更相关的测试，

其中一些是确认测试，另一些是回归测试。 

 

因此，d是正确的答案。 

FL-2.3.3 K2 1 
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问题编号 (#) 正确答案 解答/原理 知识点 级别 分值 

14 a a) 正确。主持人或主持人主持评审会议 
b) 不正确。这不是正式评审参与者的角色名称 
c) 不正确。主持人或主持人主持评审会议 
d) 不正确. 主持人或主持人主持评审会议 

FL-3.2.2 K1 1 

15 d a) 不正确。静态测试不涉及测试对象的执行 

b) 不正确。一些静态测试涉及到工具的使用，特别是静态分析，但是评审

（比如这里描述的活动）不一定涉及到工具的使用 

c) 不正确。这里描述的评审活动是静态测试的一部分，但是静态测试中发现

的缺陷通常比动态测试中发现的缺陷便宜 

d) 正确. 静态测试不涉及测试对象的执行 

FL-3.1.3 K2 1 

16 b a) 不正确。技术评审适用于系统架构等技术文档 

b) 正确。充足的准备时间很重要，但人们加班加点地工作，没有对这一组

新的任务作出调整 

c) 不正确。从评审中收集指标来评估参与者是导致失败而不是成功的一个

因素，因为它破坏了信任 

d) 不正确. 管理良好的评审会议很重要，但根据所提供的信息，没有理由

认为评审会议管理不好 

FL-3.2.5 K2 1 

17 c a) 不正确。评审减少而不是增加质量的总成本 
b) 不正确。速度的提高是总体开发生产率提高的标志，而不仅仅是测

试，所以B只适用于部分情况 
c) 正确。敏捷开发是衡量生产率的一种方法 
d) 不正确. 这里提到的好处与提高整个开发团队的生产力有关 

FL-3.1.2 K2 1 
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问题编号 (#) 正确答案 解答/原理 知识点 级别 分值 

18 b a) 不正确。虽然偏离标准是一个典型的例子，但是我们没有给出任何用

户故事应该遵循的标准 

b) 正确。矛盾是一种典型的需求缺陷。如果杆接触到从接触点开始在任

何方向延伸超过1米的物体，则AC3和AC5发生冲突，因为AC1不限制

要接触的物体的大小 

c) 不正确。虽然安全漏洞是典型的缺陷，但这里没有与安全相关的内容 

d) 不正确. 虽然测试覆盖率差距是典型的缺陷，包括缺少验收标准的测

试，但我们没有获得关于哪些测试存在和不存在的任何信息 

FL-3.2.4 K3 1 

19 d a) 不正确。这是术语表中对条件覆盖率的定义 

b) 不正确。判定覆盖率是更高级别的覆盖率，这两个术语在词汇表中

没有定义为同义词 

c) 不正确。这是语句覆盖率的术语表定义 

d) 正确. 这是适用于判定覆盖率的术语表定义 

关键字 K1 1 

20 b a) 不正确。基于结构或白盒技术是基于对测试对象的体系结构、详细

设计、内部结构或代码的分析 

b) 正确。基于行为或黑盒技术是基于对适当的测试基础（例如，正式

的需求文档、规范、用例、用户故事或业务流程）的分析，这些测

试基础描述了功能性和非功能性行为 

c) 不正确。基于经验的技术利用开发人员、测试人员和用户的经验来

确定应该测试什么 

d) 不正确. 错误猜测是一种基于经验的测试，它不属于黑盒测试 

FL-4.1.1 K2 1 
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问题编号 (#) 正确答案 解答/原理 知识点 级别 分值 

21 a a) a正确。探索性测试是一种基于经验的测试形式，它得益于测试人员的

技能和经验 

b) 不正确。探索性测试有助于补充正式测试技术 

c) 不正确。在基于会话的测试管理中，探索性测试是在定义的时间框内

进行的，测试人员使用包含测试目标的测试章程来指导测试 

d) 不正确. 探索性测试可以结合使用其他黑盒，白盒和经验为基础的技术

在本教学大纲中引用 

FL-4.4.2 K2 1 

22 c a) 不正确。这本书提供了一般的指导，并不是一个正式的需求文档、规范

或一组用例、用户案例或业务流程 

b) 不正确。虽然您可以将该列表视为一组测试章程，但它更类似于测试条

件列表 

c) 正确。用户界面最佳实践列表是测试条件列表 

d) 不正确. 测试的重点不是可能发生的缺陷，而是关于什么对用户来说是重

要的可用性方面的知识 

FL-4.4.3 K2 1 
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问题编号 (#) 正确答案 解答/原理 知识点 级别 分值 

23 d a) 不正确。语句覆盖是执行的可执行语句，这可能导致某些问候语没有

被测试 

b) 不正确。除非测试章程特别提到测试每种问候语的存在与否，否则对

于探索性测试来说，覆盖率很难评估 

c) 不正确。状态转换测试在测试对象根据当前条件或以前的历史对输入

做出不同响应的情况下非常有用，但在这种情况下，测试对象必须决

定当前日期是否与特定里程碑匹配，从而决定是否显示相关的问候语 

d) 正确. 判定覆盖测试涉及遵循从判定点发生的控制流的测试用例，在

这种情况下，该测试用例将决定是否应该给出问候语 

FL-4.3.2 K2 1 

24 a a) 正确。对于循环构造，语句覆盖率仅要求执行循环中的所有语句，但判

定覆盖率要求测试执行循环和跳过循环部分。 

b) 不正确。对于循环构造，语句覆盖率仅要求执行循环中的所有语句，但

判定覆盖率要求测试执行循环和跳过循环部分。 

c) 不正确。检查表是基于经验、缺陷和故障数据、关于什么对用户来说是

重要的知识，以及对软件为什么和如何失败的理解，这些都不可能导致

包含这样的测试条件 

d) 不正确. 虽然有人可能会预期开发人员会错误地假设每个帐户在一个月

内至少有一个事务，但只有判定测试才能保证对该条件进行测试 

FL-4.3.3 K2 1 
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问题编号 (#) 正确答案 解答/原理 知识点 级别 分值 

25 a 有三个等价类： 

-未完成销售（0.0加仑） 

-发生有效销售（0.1至50.0加仑） 

-为此选择了无效量（50.1加仑或更多）： 

a) 正确。这组输入值对于每个等价类只有一个测试 

b) 不正确。这组输入值没有覆盖无效的类 

c) 不正确。这组输入值对有效的等价类有两个测试，这不是最小值 

d) 不正确. 这组输入值覆盖两个边界的三点边界值，而不是覆盖等价类所

需的最小数目 

FL-4.2.1 K3 1 
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问题编号 (#) 正确答案 解答/原理 知识点 级别 分值 

26 c 有三个等价类，其边界如图所示： 

-无效且低于4.0（过低） 

-有效（0.5到25.0） 

-无效过高（25.1及以上）： 

 

a) 不正确。这四个边界值都不包括在这组测试中。这些测试确实涵盖了等价

类 

b)  不正确。所有这四个边界值都包括在这组测试中，但还包括两个附加值，

每个边界一个。这些是与三点边值分析相关的值 

c) 正确。这四个两点边界值中的每一个都包含在这组测试中 

d) 不正确. 这四个值都包含在有效类中 

FL-4.2.2 K33 1 

27 c 判定表中的每一列至少有一个测试。但是，第一列需要两个测试，一个是帐户

无效，另一个是帐户有效，但密码无效，因此测试的最少次数是4次。 

 
 

因此，选择c）正确。 

FL-4.2.3 K3 1 
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28 a 每个转换必须至少遍历一次。遇到等待客户流程结束 

第一个流程信用卡无效 

第二个流程等待油料信息的时候取消/超时 

第三个流程等待加油的时候取消/超时 

第三个流程客户加油完成 

 

因此，选择a）正确。 

FL-4.2.4 K3 1 

29 c 有三个等价类，其边界如图所示： 

-无效且低于4.0（过低） 

-有效（0.5到25.0） 

-无效过高（25.1及以上）： 

 

a)  不正确。这组测试只涉及两个等价类 

b) 不正确。这四个边界值中的每一个都包含在这组测试中，但是问题要

求使用最小测试的等价分区覆盖率，因此应该放弃0.5或25.0 

c) 正确。这三个等价类中的每一个都包含在这组测试中 

d) 不正确. 这个测试只涉及其中一个等价类 

FL-4.2.1 K3 1 
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30 d a) 不正确。虽然这些信息对开发人员很有用，但它并不能让管理人

员感觉到对产品质量的影响 

b) 不正确。此报告没向开发人员或管理人员提供具体的信息，并攻

击开发人员 

c) 不正确。此报告没向开发人员或管理人员提供具体的信息，并攻

击开发人员 

d) 正确. 这个总结很好地说明了失败及其影响 

FL-5.6.1 K3 1 

31 b 测试01.001必须排在第一位，然后是01.002，以满足依赖关系。之后应按顺序

运行，然后按优先级运行 01.004 和 01.003，最后运行运行01.005。 

因此，选择b）正确。 

FL-5.2.4 K3 1 

32 a a) 正确。准备的测试用例的百分比是测试准备过程中的一个常用指标，

而通过、失败、未运行等测试用例的百分比是测试执行过程中的常用

指标 

b) 不正确。缺陷报告通常在测试执行期间根据发现的故障归档 

c) 不正确。测试环境准备是实现的一部分，通常在测试执行之前完成 

d) 不正确. 缺陷通常在测试执行期间根据发现的故障进行报告，因此查找

下一个缺陷的成本仅在测试执行期间可用 

FL-5.3.1 K1 1 

33 d 风险水平将由不良事件发生的可能性和该事件的影响（危害）来确定。 

 

因此，选择d）正确。 

FL-5.5.1 K1 1 
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34 c a) 不正确。如果开发人员测试不充分是问题所在，那么在步骤3

中确认测试将不会通过 

b) 不正确。在步骤3中成功执行确认测试的同一测试人员正在步

骤5中重复该测试 

c) 正确。配置管理维护软件的完整性。如果在步骤3中通过的测

试在步骤5中失败，那么这两个步骤之间有些不同。一个可能

的区别是测试对象，这里列出的选项。另一个可能的区别是开

发环境和测试环境之间的差异，但这不是这里列出的选项 

d) 不正确. 如果开发人员没有修复缺陷，那么在步骤3中确认测

试将不会通过 

FL-5.4.1 K2 1 

35 b a) 不正确。这两种方法是按顺序使用的，而不是同时使用 

b) 正确。信息的主要来源来自经验丰富的测试人员，他们是专家。咨询公

司的行业平均值增加了公布指标的原始估计值 

c) 不正确。基于专家的方法是主要的方法，由基于度量的方法补充 

d) 不正确. 我们不知道这个项目是否遵循敏捷方法，而且燃尽图也不是来

自外部顾问 

FL-5.2.6 K2 1 
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36 d a) 不正确。虽然识别不同类型的失效是测试人员独立性的一个好处，但

在这里的场景中，还没有可能失败的代码，问题是开发人员和产品所

有者对验收标准的假设是不同的 

b) 不正确。开发商失去对质量的责任感是一个缺点，而不是一个好处 

c) 不正确。虽然发现这种不一致的结果是更早地消除了缺陷，但是在编

码之前，缺陷可以被不同的人发现，而不仅仅是独立的测试人员 

d) 正确. 挑战干系人的假设是测试人员独立性的一个好处，在这里，开

发人员和产品所有者对验收标准的假设是不同的 

FL-5.1.1 K2 1 

37 b a) 不正确。虽然范围是测试计划中讨论的一个主题，但是基于风险的测试

策略在这个项目上的实现是一种方法，所以这个主题不应该在这一节中

记录 

b)  正确。方法是测试计划中讨论的一个主题，在这个项目上实施基于风

险的测试策略就是方法 

c) 不正确。虽然测试监视和控制的度量是测试计划中讨论的一个主题，但

是基于风险的测试策略在这个项目上的实现是一种方法，所以这个主题

不应该在这一节记录 

d) 不正确. 配置管理不是测试计划中讨论的主题 

FL-5.2.1 K2 1 
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38 b 产品风险存在于工作产品可能无法满足合法需求时，而项目风险则是可能

对项目实现其目标的能力产生负面影响的情况。所以： 

A、 报告总计不正确=产品风险 

B、 验收测试期间验收标准的变更=项目风险 

C、 用户发现软键盘太难与你的应用一起使用=产品风险 

D、 用户输入时系统响应过慢 

E、 不允许测试人员在每日的独立会议上报告测试结果=项目风险 

因此： 

a) 不正确。这张单子完全颠倒了 

b) 正确 

c) 不正确。虽然e是关于产品质量和产品风险的，但根据教学大纲，未能

传达测试结果是项目风险 

d) 不正确. 产品风险可以是功能性的，也可以是非功能性的，因此d也是

产品风险 

FL-5.5.2 K2 1 

39 d a) 不正确。这是一个试点的目标，但你已经实现了，因为你了解的工具更

好地由于试点 

b) 不正确。这是一个试点的目标，但你已经实现了，因为你有定制你的测

试过程 

c) 不正确。这是一个试点的目标，但您实现了它，因为您已经标准化了使

用该工具及其相关工作产品的方法 

d) 正确. 评估好处和配置度量集合是此列表中缺少的两个目标 

FL-6.2.2 K1 1 
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40 a a) 正确。测试管理工具支持与测试管理相关的活动，包括度量 

b)  不正确。静态代码分析度量只与代码有关，而不是作为一个整体进行测

试 

c) 不正确。这些工具只报告测试基础覆盖率和代码覆盖率，而不是作为一

个整体进行测试 

d) 不正确. 基于模型的测试工具专注于一个特定的领域，而不是作为一个整

体进行测试 

FL-6.1.1 K2 1 

 


